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Υλοποίηση Κανονισμών Διαλειτουργικότητας και Κανονισμών 
που επηρεάζονται από την Διαλειτουργικότητα. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 677/2023). 

   94.917 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Όπως τεθεί ως προτεραιότητα η έγκαιρη υλοποίηση των 

δράσεων, που απαιτούνται για την εφαρμογή των Κανονισμών 

Διαλειτουργικότητας και των Κανονισμών που επηρεάζονται από 

την Διαλειτουργικότητα. 

 

β) Να ορίσει τον Υπουργό Εσωτερικών, ως Αρμόδια Αρχή για την 

εφαρμογή του μέρους του Κανονισμού του Συστήματος Εισόδου 

Εξόδου, που αφορά στην εύρυθμη λειτουργία του Κανονισμού 

ETIAS και τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας, και Ψηφιακής 

Πολιτικής παρά τω Προέδρω, ως αρμόδιο για την τεχνική 

υλοποίησή του, μέχρι την ημερομηνία πλήρους εφαρμογής από 

την Κυπριακή Δημοκρατία του κεκτημένου, που αφορά στον 

Κανονισμό Σένγκεν, 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Εσωτερικών, Εξωτερικών 

και Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως να ορίσουν τους 

Υπεύθυνους Διαχείρισης των Συστημάτων των Υπουργείων 

τους, που απαιτούνται για την εφαρμογή των Κανονισμών 

Διαλειτουργικότητας και των Κανονισμών που επηρεάζονται από 

τη Διαλειτουργικότητα, οι οποίοι, μαζί με τον εκπρόσωπο του 

Υφυπουργού Έρευνας, Καινοτομίας, και Ψηφιακής Πολιτικής 

παρά τω Προέδρω, θα αποτελούν την Ομάδα Διακυβέρνησης 

των εν λόγω Συστημάτων, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην 

παράγραφο 14 της  Πρότασης. 
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δ) Να ορίσει τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας, και Ψηφιακής 

Πολιτικής παρά τω Προέδρω, ως αρμόδιο για την Εποπτεία της  

Ομάδας Διακυβέρνησης των Συστημάτων, που απαιτούνται για 

την εφαρμογή των Κανονισμών Διαλειτουργικότητας και των 

Κανονισμών που επηρεάζονται από τη Διαλειτουργικότητα. 

 

ε) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Εσωτερικών, Εξωτερικών 

και Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και τον Υφυπουργό 

Έρευνας, Καινοτομίας, και Ψηφιακής Πολιτικής παρά τω 

Προέδρω, να διασφαλίσουν την ανελλιπή συμμετοχή των 

αρμοδίων λειτουργών τους στις συναντήσεις των Ομάδων 

Εργασίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αναφορικά με τα Συστήματα 

που εμπίπτουν στην αρμοδιότητά τους. 

 

στ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών όπως, κατόπιν 

συνεννόησης με τους Υπουργούς Εσωτερικών, Εξωτερικών και 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και τον Υφυπουργό Έρευνας, 

Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής παρά τω Προέδρω, να 

υποβάλει Πρόταση στο Συμβούλιο, για την κάλυψη των 

αναγκών, που αφορούν στην υλοποίηση των υποχρεώσεων της 

Δημοκρατίας, σε σχέση με τους Κανονισμούς 

Διαλειτουργικότητας και τους Κανονισμούς που επηρεάζονται 

από τη Διαλειτουργικότητα. 

 

ζ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και 

Ψηφιακής Πολιτικής παρά τω Προέδρω να ενημερώσει, εντός 

ενός μηνός, το Συμβούλιο για την πρόοδο που σημειώθηκε από 

την Ομάδα Διακυβέρνησης των Συστημάτων για την εφαρμογή 

των Κανονισμών Διαλειτουργικότητας και των Κανονισμών που 

επηρεάζονται από τη Διαλειτουργικότητα. 

 


